NHCTpYKUKMA NO YCTAaHOBKE

Chery Tiggo 4

(2019-2023, 2024-)
Chery Tiggo 4 Pro

(2022-)
ApT.: F.0911.002

Tvn wapa - «E»

4
_' D = 8 kN
1500 kg 75 kg
D (kN)= — g % 0,00981 || Chery Tiggo 4
(kN) ! (2019-2023, 2024-) ? v
Chery Tiggo 4 Pro
(2022-) ? v




Ncnosib3yeMblif UHCTPYMEHT:

% @ S J/

220




B} | < | sexa ]
B | xt | Kponwreiin nesuii fﬁ
EJ | xt | Kporwreiin npasii ‘\\ﬁ(
n x1 | Mepexonnvk &ﬁ
B | « | we W
B | | wmoer —
x1 | Wrnuar S
EJ | <t | Kponwreitn noa posetky - =T
Bl | < | mi2xt,2505 O —
m x4 | M12x100 Or—
FEl | xt | m8xs0 0
FP] | xt | M10x20 Oin
EE] | x2 | raiia 12x1,25
B | x4 | ravica 12 =
FE | xt | raiias =

B | xto| waviea 12
x8 | Laii6a 12 npyxuHHas =
BB | x4 | wwaiica 12 ysen.
B | xt | waiisas
PIY | xt | Lwaii6a 8 npysurhas




m x1 | LUaii6a 8 ysen. ,
E x1 | LWarnba 24 npy>xxvHHas @
E x1 | Tanka 24
m x4 | Brynka m




i s
b T
- T ———

.
T
S — L

A R mgores

'\"\I\\‘H\"_'-‘-‘, e

.

*. = -
A s
" - e W

]
~

B LeHTpe HaK/1aaKWU BbIKPYTUTb BUHT KpenJieHUs o6IMBKMY 6araxHuka.




[ eMOHTUpOBaTb LleHTpasibHYI0 06LUMBKY 6ara>xHuka.

BbIKpYTUTb BUHTbI KpenJieHUs 06IMBKM 6araxHuka.




BbIKpYTUTb BUHTbI KpenJieHUs 061MBKMY 6araXxcHMKa U OTOrHYTb 06LLUMBKY C ABYX
CTOPOH.

Yepes oTBepcTUE B JIOHXKEPOHE NPOCBEep/IUTb NoJsi 6arakHuka cBepJioM AUaMeTpoM
12,5 MM. Co cTopoHbl 6arakHMKka paccsepsiutb 3TO OTBepcTMe A0 Amametpa 20 Mm. C
APYron CTOpOHbl aHAJIOrMYHO.




YCTaHOBUTb B paccBepJieHHble oTBepcTua 6onTbl M12x100 (10) c wanbamm 12
yBen. (18) v BTrynkamu (24).

Bua 60onTOB CHM3Y.




YCcTaHOBUTb NpaBbii U JIEBbIM KPOHLWTENH (3 M 2) c noMmowbio raek M12 (14), wanb
12 (16) v waib 12 npy>kmHHbIX (17).

BbICTaBMTb KPOHLUTEMHbI NapasuiesibHO JIOH)XepoHaM. MpocBepanTb Yepes fasbHue
OTBEpPCTUA KPOHLUTEMHHOB non 6ara)xHMKa cBep/sioM AMaMmeTpom 12,5 Mm.




YcraHoBuTb 601Tbl M12x100 (10) 1 wan6obl 12 yeen. (18) B gasibHME OTBEPCTUA C ABYX
CTOpPOH.

OTOABMHYTb He 3aKperJieHHYH YacTb KPOHLUTEiHa U YCTaHOBUTb CHU3Y BTYJ1KKu (24) B
AaNibHUE OTBEPCTHUS.




3aKkpenuTb NpaBbii M JIEBbIA KPOHLWTENH (3 1 2) c noMowbio raek M12 (14), waib
12 (16) n wainb 12 npy)xmHHbIX (18).

CaenaTb noapes LUeHTPasIbHOro KpensieHus 3agHero 6amnepa cornacHo cxeMe.




K ycTaHOBNEHHbIM KpOHLITEWHAM 3akpenuTb 6anky (1) c nomouwbio 6onTOB
M12x1,25x35 (9),waib 12 (16), waib 12 npy)kmHHbix (17) n raek M12x1,25 (13).

3aTAaHYTb BCe pe3bboBble coeguHEeHUs - CHauvasia 6asiKy C KpOHLUTEMHaMM, nocsie
KPOHLUTENHbI C JIOH)KepOHaMU. MoMeHTbI 3aTskku: M12= 81 Hm.




YCTaHOBUTb KPOHLUTEMH nopA po3eTtKy (8) ¢ nomouwbio 6onta M8x80 (11), waibel 8 (19),

wanbbl 8 yeen. (20), wainbol 8 npyrxmHHoMi (21) n ravikn M8 (15). MOMeHT 3aTsXKKKU
M8=25 Hm.

YcraHoBUTb nepexoaHuk (4), 3akpenms ¢ noMoLwybio WitudgTa (6) n wnavuTa (7).
3acdmkcupoBaTb nepexoaHmk 6osntom M10x20 (12) - pmkcaumro ncnosnb3oBaTtb 6e3
Harpy3Kku. YCTaHOBUTb Ha nepexoaHuK wap (5), 3akpenus rankon M24 (23) c wanboun 24
npy>uHHou (24). MoMeHT 3aTsxkn: M24=95 Hm




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13

